Szanowni Rodzice, drodzy uczniowie!

Przesyłam kolejne prace. W razie wątpliwości można się ze mną kontaktować telefonicznie (nr podany w sms'ie) lub mailowo: romanska.a@jedrus.net
Proszę, w miarę możliwości, o odsyłanie zdjęć wykonanych zadań za pomocą MMS, mailem lub składać do teczek.

Życzę wytrwałości!
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GRANIASTOSEUPY

Zadanie 1.1

TOSEURY

Graniastostup prosty jest przedstawiony na
rysunku

GRANIASTOSEUPY

narysowanym  graniastosfupie prostym

prostopadta do $ciany ABGF jest sciana:

C. BGHC /

D. EDIJ J I

E

adanie 1.5 GRANIASTOSEUPY

Dziesigé wierzchotkéw ma graniastostup:
dziesieciokatny

pieciokatny

osmiokatny

A
B.
fe3
D. siedmiokatny

GRANIASTOSEVPY.

Z plastikowych patyczkéw zbudowano szkie-
let prostopadfoscianu. Jaka jest faczna dtu-
gos¢ wykorzystanych do
modelu patyczkow?

A.120cm C. 160cm
B. 1000cm? D. 2000 cm3

10 cm

20 cm

10 cm

Zadanie 1.9 GRANIASTOSLUPY.

Ile centymetrow kwadratowych papieru po-
trzeba na oklejenie przedstawionego na
rysunku szeSciennego pudefka?

.I

5cm

C. 150

A 125
B. 100 D. 60

KLV
‘-'__‘

Zadania za 1 punkt

Zadanie 1.2

GRANIASTOSEUPY

Rownolegta do krawedzi DA jest krawedz

GRANIASTOSEUPY |

lle krawedzi ma graniastostup tréjkatny?

A3 B. 6 (5] D: 9

Zadanie 1.6

Ktéry rysunek nie przedstawia siatki grania-
stostupa prostego?

A. B. 3

Zadanie 1.8

Jaka jest objetosé narysowanego prostopa-
dtosciennego pudetka?

C.28m
D. 5m3

Zadanie 1.10

lle centymetrow szesciennych plasteliny
potrzeba na wykonanie 12 kolorowych

kostek o wymiarach przedstawionych na
rysunku?

A. 24
B. 48

C. 288
D. 96
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WYRAZENIA ALGEBRAICZNE —_—

i;d anie 1.2 WYRAZENIA ALGEBRAICZNE

{ Zadanie 11 wwazeNA AGERACKE
i aibto :
Liczba o x wigksza od ' to: lloczyn liczb 2a | !
A 2a+b C. 2ab

2d H
B.2a-b D= |

X

=te

Ay
B.

C
D. x+y

WYRAZENIA ALGEBRAICZNE

Zadanie 1.4

Zadanie 1.3 WyRAZENIA ALGEBRAICZNE

Wojtek chce kupi¢ x czekolad po 2 zfote Wyrazami sumy algebraicznej 5a-7b+1 sa

iy czekolad po 3 zlote. lle ztotych zaptaci |, 5, 7p, 3 s —Tb=]
za zakupy?

A x+y C.2x+y

B. 2x+3y D. x+3y

B. 5a, 7b, -1 D. 5a, -7b, 1 i

Zadanie 1.5  WYRAZENIA ALGEBRAICZNE

Zadanie 1.6 WYRAZENIA ALGEBRAIGZNE
Po zapisaniu wyrazenia algebraicznego | Wyrazenie 5-4y dla y =3 ma wartosc:
6b — 7b — 4b w najprostszej postaci

A -7 Gl
otrzymamy:

B. 12 D. 4
A.17b C.3b
B.

Zadanie 1.7 wwazens aceraczve | Zadanie 1.8 WYRAZENIA ALGEBRAICZNE
Suma wyrazow -9z i 9z wynosi: W jednej skrzynce na owoce miesci sie
Pl a0 12kg czeresni. lle kilogramow czeresni
B. 182 D. 9z

miesci sie w x skrzynkach? i
AN C12+x :

Zadanie 1.9 wwazens AGeRAICZNE

| : :
f Potowa liczby a to: ! I:
i A 2a C.2+a : :
i 1 1 | ;
[ Ba+g D. Ja | |
sl ' !
f : W wolne miejsce grafu nalezy wpisac |
; | Wyrazenie: |
! PATR B-3x C4x Pk |

3




